



Уважаемые коллеги!

От имени Министерства промышленности и торговли Российской Федерации и от себя лично рад приветствовать участников, организаторов и гостей 28-й Международной выставки электрооборудования для энергетики, электротехники и промышленной светотехники – «Электро-2019»!

Обладая почти полувековой историей, выставка получила заслуженное признание российских и зарубежных специалистов и заработала репутацию главного отраслевого смотра на всём постсоветском пространстве.

«Электро-2019» представляет основные тенденции развития электроэнергетики и электротехники, новейшие технологии и оборудование, которые вносят существенный вклад в реализацию государственных программ и значимых инвестиционных проектов. Разумный и сбалансированный подход в вопросах энергосбережения, развитие интеллектуальной энергетики и «зеленых технологий», повышение эффективности энергосетевого комплекса создает новые драйверы для роста российской промышленности и экономики в целом.

Минпромторг России продолжит оказывать поддержку конкурентоспособным проектам в отрасли и выступать заказчиком перспективных разработок, результаты которых уже неоднократно демонстрировались экспонентами «Электро-2019».

Уверен, что широкое международное представительство, традиционно отличающее выставку, поможет её участникам успешно представить свои лучшие достижения, поделиться накопленным опытом, установить плодотворные контакты.

Желаю успехов в работе и всего самого наилучшего!

Заместитель Министра  
промышленности и торговли  
Российской Федерации

В.С. Осьмаков